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TNRPCV 10-year Anniversary Survey Results 
 

Survey Respondents 
 

• 41 total responses 

• 100% RPCVs 

• Almost exclusively from Nashville and middle Tennessee 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Level of Engagement with TNRPCV in recent past 
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Where do you live?

Monthly or more 
often
15%

Every 2 to 3 months
34%

Couple of times per 
year
24%

Rarely or never
27%

How often have you participated in TNRPCV activities in 
the past few years?
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Obstacles to participating in TNRPCV events 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
What is TNRPCV doing well? 
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Activity frequency

Events outside Nashville

Feeling of connection to TN's int'l community

Outdoor, recreational activities

Engaged in policy/politics

Service activities

Giving to PCP projects

Casual social gatherings

Connecting with other RPCVs

Variety of activities

Int'l dinners

What do you like about TNRPCVs activities?
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Didn't know about events

Activity participants are too old to connect with

Events aren't regular enough to feel connected

Too expensive

New to area

Not interested in types of events that are held

Not in convenient locations

Busy or other commitments

Not at convenient times

Reasons why I haven't particpated in TNRPCV events
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How can TNRPCV improve? 
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Age diversity of members

Appreciate events outside of Nashville

Connecting to Tennessee's int'l community

Group communication

Group leadership

Connecting RPCVs in Tennessee

What aspects of TNRPCV's mission and management are working 
well?
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Increased RPCV involvement in int'l issues

Fewer Antioch dinners

Increased effort to engage recently returned RPCVs

Increased PC recruitment

Fewer service activities

Increased weekend opportunities

Increased leadersip opportunities outside Board

Better communication, correspondence

More career/professional development activities

More/regular casual social events

More activities outside of Nashville

Ways TNRPCV could improve
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Feedback about TNRPCV activities 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Volunteer and Service Activities 

 

 

 

 

Statement % Agree 

TNRPCV should continue to engage in volunteer/service activities 100% 

TNRPCV service activities should support organizations that focus on 
international or immigrant/refugee issues 

75% 

TNRPCV service activities should support any organization that could 
use our help  

60% 
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Fundraising events

Social gatherings (no booze)

Social gatherings (with booze)

Cultural/educational events

Volunteer/service activities

International dinners

How often should TNRPCV host these activities?

Monthly Every 2 to 3 months Two to three times a year

Annually Rarely/never
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Volunteer and Service Activities, continued 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proposed Service Activities and Partners 
Number of 

Respondents 

Organizations that support refugees and immigrants 
Specific partners identified:  community gardens, language classes & immigrant 
integration support, NICE, Siloam, TIRRC, Casa Azafran, TFLI 

7 

Habitat for Humanity 3 

Food insecurity/community gardens 2 

Mental health agencies  1 

Nashville Public Television 1 

Sexual Assault Center 1 

HeadCount 1 

Poverty & the Arts 1 

Partners outside of Nashville 1 

Don’t engage in political service activities 1 
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Fundraising Activities 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Peace Corps 
Partnership projects led 

by PCVs from 
Tennessee

31%

Peace Corps 
Partnership projects led 
by PCVs from any state

42%

Local organizations 
with an international 

focus
14%

Local organizations 
with any focus

5%

TNRPCV should not 
fundraise

8%

TNRPCV should fundraise to support...

1

3

3

4

7

0 1 2 3 4 5 6 7 8

More reports on where money goes

Have a clear giving policy

Annual grant to local organization, rest to PCP
projects

Primary TNRPCV focus should be social, not
fundraising

Make PCP projects the focus, with PCVs from TN
prioritized

Other fundraising feedback
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Final comments 
 

 
 
 
Suggestions for future activities 
 

• Bowling 

• Food fest/potluck 

• Story slam 
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Better inform public about PCV's in the field

More support for departing and recently returned PCVs

Charge annual dues

More educational activities

Promote foreign service

Stay focused on connecting RPCVs in TN

More activities outside of Nashville

Better inform public about RPCV's contributions at home

Keep up the good work

Final Comments Summary


